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Informe Valoració Jornada Associativa: La diagnosi del teixit associatiu i la necessitat de 

treballar en xarxa. 
 

1. L’organització: 
 

1.1 Heu disposat d’informació sobre la Jornada (14 respostes) 
1.2 L’organització en dissabte és adequada (14 respostes) 
1.3 Com us heu assabentat de la Jornada? (14 respostes) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La major part dels assistents que han respost a l’enquesta han valorat com a força (57%)  la 
informació rebuda de la Jornada. L’elecció del dia de la trobada també ha estat ben valorada, la 
mitjana es troba en força (71%) adequada la tria d’un dissabte.  
 
D’altra banda, gran part dels assistents assenyalen que s’han assabentat de la jornada per correu 
electrònic (36%), en segon lloc, trobaríem el contacte per telèfon mòbil i per últim a través de la 
mateixa entitat. Cal destacar, que sis de les catorze enquestes no tenen resposta a aquesta 
pregunta.   
 

2. El Contingut: 
 
2.1 El contingut ha estat adequat (14 respostes) 
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En relació al contingut presentat a la jornada, els assistents consideren que ha estat força (64%) 
treballat, i en segon lloc, molt treballat (29%). Cap de les respostes assenyala poc o gens en la 
seva valoració. En una enquesta no s’ha respòs a la pregunta plantejada (7%). 
 

3. Desenvolupament de la Jornada: Presentació de la Diagnosi. 
 
3.1 Les explicacions s’han tractat amb claredat (14 respostes) 
3.2 S’han respost els dubtes plantejats (14 respostes) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La valoració de les explicacions de la Presentació de la Diagnosi, és qualificada de força clares 
(64%) i els dubtes plantejats durant l’exposició també s'han respost de forma força coherent 
(57%) com a mitjana.  
En segon lloc, en ambdues qüestions, trobem que tant les explicacions com les respostes als 
dubtes, han estat valorades com a molt clares. 
 

- Desenvolupament de la Jornada: Xerrada. Connectem-nos amb l'entorn. 
 
3.1 Les explicacions s’han tractat amb claredat (13 respostes) 
3.2 S’han respost els dubtes plantejats (13 respostes) 
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La valoració de les explicacions de la Xerrada: Connectem-nos amb l’entorn, a càrrec de Sergi 
Rovira, és qualificada de força clares (54%). Els dubtes plantejats durant l’exposició també s'han 
respost de forma força coherent (46%) com a mitjana. 
 
Tot seguit, en ambdues qüestions, trobem que tant les explicacions com les respostes als dubtes, 
han estat valorades com a molt clares. Cal remarcar, que només hi ha una valoració on es 
considera que les respostes als dubtes plantejats han estat poc precises (8%). 
 

- Desenvolupament de la Jornada: Taula Rodona. 
 

3.1 Les explicacions s’han tractat amb claredat (13 respostes) 
3.2 S’han respost els dubtes plantejats (12 respostes) 

 
La valoració de les explicacions de la Taula Rodona, moderada per Roger Buch, és qualificada 
com a molt clares (54%) . Els dubtes plantejats durant l’exposició també s'han respost de forma 
molt precisa (54%) com a mitjana.  
Així mateix, en ambdues qüestions, trobem que tant les explicacions com les respostes als 
dubtes, han estat valorades com a força clares.  
En una enquesta no s’ha respòs a la pregunta plantejada sobre els dubtes 3.2 (7%). 
 

4. Els espais 
 

4.1 Ha estat fàcil accedir a les instal·lacions (12 respostes) 
4.2 Els espais han estat adequats (12 respostes) 

 
 
 
 
 
 
 
 

46% 
 

54% 
 

54% 
 

39% 
 

31% 
 

62% 
 

23% 
 

70% 
 



 

 4 

 
La major part dels assistents que han respost a l’enquesta han valorat que ha estat molt fàcil 
accedir a les instal·lacions (62%), conjuntament, consideren que l’espai (Casal Dalt de la Vila) ha 
estat molt adequat (70%) per dur a terme la jornada com a mitjana.  
En una enquesta no s’ha respòs a la pregunta plantejada 4.1 (7%). 
En una enquesta no s’ha respòs a la pregunta plantejada 4.2 (7%). 
 

5. El resultat  
 
5.1 Ha millorat el vostre coneixement sobre els temes tractats (13 respostes) 
5.2 Els temes tractats us seran d’utilitat (13 respostes) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En relació amb els temes tractats, els assistents consideren que ha millorat força (62%) el seu 
coneixement com a mitjana. Sobre la utilitat d'aquests assenyalen que seran força eficients 
(54%). 
 
Cal destacar, que tant la millora del coneixement sobre els temes tractats com la seva utilitat, 
han estat valorades com a molt avantatjoses en segon lloc. Cal remarcar, que només hi ha una 
valoració on es considera que els temes tractats han estat poc útils (7%). 
 

6. Valoració de la Jornada (13 respostes) 
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Finalment, la valoració final de la Jornada és definida com a bona (62%) per una gran part dels 
assistents que van contestar l'enquesta de valoració. En segon lloc, trobem que la trobada ha 
estat valorada com a molt bona (38%). 
 
7. Voleu suggerir algun altre tema que us agradaria que tractéssim? 
(3 respostes) 
- Treballar les xarxes. 
- Fer viable una taula d’associacions àgil i efectiva. 
- Com afavorir el creixement i naixement de les associacions. 
 
8. Voleu suggerir alguna persona/ponent que us interessi escoltar pel seu coneixement concret 
en una matèria o experiència? 
(0 respostes) 
 
9. Voleu fer-nos algun altre comentari? 
(2 respostes) 
- Tot molt bé, es necessari aquestes trobades.   
- Agrair el poder participar i aprendre a desenvolupar-nos en aquests espais, moltes gràcies.  
 

- Assistència a la Jornada:  
 

• 1 representant de la Plataforma Stop Crematori 

• 1 representant d’UNESCO Sant Adrià 

• 1 representant de l’Associació Pro-Disminuïts Psíquics, ASSA 

• 2 representants del Club Esportiu Intrèpids Seitons del Barcelonès 

• 2 representants del Grup Polític Municipal 

• 2 representants de l’Associació Amics del Ball de Saló 

• 1 representant  del Grup de Solidaritat És l’Hora 

• 1 representant de la Coral de Sant Adrià  

• 1 representant del Club de Beisbol i Softbol Sant Adrià, BCN North 

• 1 representant de la Penya Barcelonista Sant Adrià 

• 1 representant de l’Associació de Veïns del barri del Besòs 

• 1 representant d’Amics de la Gent Gran 

• 1 representant d’Òmnium Cultural  

• 4 Ciutadans 

• 2 Regidors 

• 1 Assessor d’Alcaldia  
 

Informe elaborat per: Carla Villegas Tubert 
Informe supervisat per: Sònia Cazo Mercader  
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